I'PYIIIA HAYAJTBHOM MOJATOTOBKHA
(10 1 rona odyuenmust)

IIATHUIA

1. PASMUHKA - ne menee 10 munyT. BrinonHenue o01iepa3BUBAIOIIUX YIPAKHEHUN:
HAKJIOHBI, TOBOPOTHI, MaXH, BpallaTeIbHble JIBUKCHUS.

2. TINMHACTUKA (PACTSXKKA) — He MeHee 5 muuyT. Ilocie pasorpeBa Mmbliill,
OEpeXHO TMOATOTABIMBAEM CBA30YHO-CYCTaBHYIO CHUCTEMY Balllero Tejla K MPEeACTOSIINM
Harpyskam.

3. BOM C TEHBIO - 2 paynaa no 2 munyTsl (2p. X 2MuH.). OTABIX MEXTy payHIaMu —
2 MUHYTHI.

3.1. OTapIx — 3-5 MUHYT.

4. OTPABOTKA YJAAPOB CHUM3Y nepen 3epkanoMm — 4 payHaa mo 2 MHUHYTHI, OTBIX
MEXIy payHAaMH — 2 MUHYTHI.

4.1. 1 payHa — OOMHOYHBIE YyAAapbl pyKaMH CHHM3Y B TOJIOBY (BBIOJHATH MOOYEPETHO
o0enMH pyKaMU: anmepKoT IPaBOi PyKoOM, almepKOT JEBOM PYKOM, anmepKOT MpaBoOi PyKoOH 1
TaK jainee).

4.2. 2 payua — IByXyJAapHble KOMOMHAINA (BBITOIHATEH MOOUYEPETHO C 00CHUX PYK: MepBas
«JIBOMKa» - HAUMHAEM OWTbH alMEpPKOT C JIEBOM PYKH, CIEAYIONIAsl «JIBOHKa» - HAUMHAEM OUThH
anmnepKoT ¢ MPaBoOil pyKH, CIEAYIOMAsl «IBOWKA» - CHOBA HAaYMHAEM OWThH ammepKoT C JEBOU
PYKH U TaK Jajee).

4.3. 3 payHa — TpéxyaapHble KOMOWHAIWH (BBIOTHATH TOOYEPENHO C 00EMX pyK:
«TPOWKa» C JIEBOM PYKH, CIEIYIOIIAs «TPOMKa» - C MPaBOW PYKH, CIEAYIOIIas «TPOMKa» - C
JIEBOM PYKH U Tak Jajee).

4.4. 4 paynj — BOJIbHBIN OOM.

4.5. OTabIx — 3-5 MUHYT.

5. O®II - 3 paynaa. OTabIx MeXAy payHJaMu — 2-3 MUHYTHIL.

5.1. 1 payna. Orxumanue — 15 pa3; npucenanus — 15 pa3; nogbém Tynosuia (mpecc) — 15
pas.

5.2. 2 payna. Omxumanue — 20 pa3; npucenanus — 20 pas; noabém Tynosuia (mpecc) — 20
pas.

5.3. 3 payna. Omxumanue — 25 pa3; npuceganus — 25 pa3; noabém Tynosuiia (mpecc) — 25
pas.

5.4. OTabIx — 3-5 MUHYT.

6. THMHACTUKA (YITIPA’)KHEHUS HA TUBKOCTD) — He meHee S MUHYT.
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